



УКРАЇНА

# ВЛАСОВА НАТАЛІЯ ФЕДОРІВНА

## ДЕПУТАТ ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

---

69105, Україна, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206  
050 421 64 64, molodzp@ukr.net

- Запорізька міська рада

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я, Власова Наталія Федорівна, обрана депутатом Запорізької міської ради від політичної партії «Нова політика», звітую про свою роботу перед виборцями та об'єднаннями громадян за період з 01 січня по 31 грудня 2024 року.

Депутатська діяльність у 2024 році вже третій рік поспіль здійснюється в умовах повномасштабної війни, тому роль кожного депутата і відповідальність стали надзвичайно важливими. Здатність приймати об'єктивні рішення щодо безпеки населення, незахищеної категорії осіб, постраждалих від ракетних обстрілів, тимчасово переміщених та допомога військовим є невід'ємною частиною моєї депутатської роботи. Також одним із важливих напрямків є підтримка спортивної сфери міста, яка у воєнний час потребує додаткової уваги та підтримки.

Не зважаючи на війну депутатський корпус Запорізької міської ради продовжив працювати й ухвалювати важливі рішення для нашої громади під час сесійних засідань. Я вдячна всім своїм колегам, що ми разом працюємо і тримаємо свій фронт!

Якщо говорити мовою цифр про мою роботу як депутата, то це виглядає наступним чином:

за 2024 рік я взяла участь у роботі 10 із 12 сесій Запорізької міської ради (причиною відсутності на одній із сесій є лікарняний, на другій – відрядження); працювала разом із колегами на 21 засіданнях постійної Комісії з питань, освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму, також відвідала 3 виїзних засідання комісії. Брала участь у роботі тимчасових комісій з питань освіти та культури.

Протягом року в моїй депутатській приймальні проведено 23 прийоми мешканців міста та представників організацій, установ, об'єднань громадян. Особистий прийом проводився щомісячно за встановленим графіком, а саме:

перший та третій четвер місяця з 17-ї до 18-ї годин в приміщенні музично-драматичного театру ім. Магара.

Під час прийомів розглянуто 101 звернення до депутата, з яких 74 стосувались надання матеріальної допомоги мешканцям міста, що опинились у важкому матеріальному становищі (переважна частина-лікування та придбання медичних препаратів), в т.ч. – 2 особи ВПО, що евакуювались до м. Запоріжжя із окупованих територій та зон активних бойових дій, 19 – звернення керівників комунальних закладів міста сфери медицини та освіти, представників ОСББ, 6 осіб звернулись з юридичних питань, яким надано первинну консультацію та було рекомендовано звернутись до центрів надання безоплатної допомоги юридичної допомоги, як малозабезпеченим громадянам.

Виділений на рік депутатський фонд було розподілено наступним чином:

744 500 гривень спрямовано на надання матеріальної допомоги мешканцям міста (використано у повному обсязі);

155 500 гривень спрямовано на покращення матеріально-технічного стану комунальних закладів міста та проведення аварійних ремонтів в будинках, а саме:

на облаштування біотуалету у сховищі закладу дошкільної освіти № 130 «Казка» ЗМР – 10 000 гривень;

проведення поточного ремонту приміщень комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня № 8» ЗМР – 50 000 гривень;

придбання форми для вихованців ДЮСШ № 12 ЗМР – 50 500 гривень;

проведення аварійного ремонту електромереж та систем водостоків в ОСББ «Соборний 106-а» - 45 000 гривень.

100 000 гривень депутатського фонду направлено на допомогу одній із військових частин ЗСУ, що обороняють Запорізьку область.

Як депутат фракції «Нова політка», я ще раз хочу подякувати усім жителям міста Запоріжжя та Олександрівського району за довіру і підтримку, а колегам-депутатам - за відповідальне ставлення до своїх обов'язків. Також я безмежно вдячна своїм помічникам, які завжди були поруч і допомагали мені вирішувати всі питання та проблеми.

Дякую всім нам за вашу стійкість, терпіння, віру та непохитну надію. Ви – справжні герої нашого часу. Кожен на своєму місці – в окопах, лікарнях, школах, закладах культури, на заводах чи волонтерських хабах. Ви робите великий внесок в нашу спільну Перемогу!

Депутат Запорізької міської ради

Наталія ВЛАСОВА